



Панама 2024

Даты тура: Любые

16 дней / 15 ночей (Перелет не включен)

Панама — страна, занимающая узкий, причудливо изогнутый перешеек, который соединяет Центральную Америку с Южной и одновременно отделяет Атлантический океан от Тихого. В столице страны Панаме сосредоточена почти треть всего населения республики.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Панама	Прибытие в Панаму, трансфер в отель. Свободный вечер.
День 2 Панама сити-тур с посещением Панамского канала	<p>Экскурсия продолжается 6 часов и включает в себя посещение шлюзов Мирафлорес, наблюдение за их работой и проходящими через них судами. В новом кинотеатре IMAX вас ждет просмотр трехмерного фильма о строительстве канала и его работе. Продолжительность фильма 45 минут. Фильм демонстрируется на английском языке с испанскими субтитрами. Голосом в фильме сопровождает Морган Фримен.</p> <p>Во время этой экскурсии вы также посетите старинные и современные районы города, пройдете через жилой каналный район - бывшую зону, где жили американцы, строившие и обслуживающие канал, и прогуляетесь по одной из самых красивых улиц столицы - бульвару Бальбоа, который тянется вдоль берега Панамского залива. Каско Антигуо - это колоритный район города с узкими улочками, площадями и парками, где сохранилась значительная часть истории страны и который неоднократно переживал воскрешение и реконструкцию. Пройдите через Площадь Франции, посетите церковь Сан Хосе и узнаете историю уникального золотого алтаря.</p> <p>Также вас ждет посещение Коса Амадор - самой потрясающей зоны Панамы, которая ранее состояла из трех отдельных островов: Наос, Перико и Фламенко.</p> <p>По окончании экскурсии трансфер обратно в отель. Ночь в Панаме.</p>
День 3 Национальный парк Чагрес и индейцы Эмбера	<p>С 08:00 до 16:00. Рано утром отправление в Национальный парк Чагрес. После плавания по реке Чагрес и сквозь джунгли вы доберетесь до водопада, где вас ожидает "водное испытание". Индейские гиды предоставят вам время для купания в озере, затем отвезут вас на плоту в деревню Тусипоно. Здесь вас встретит церемониальный оркестр с тамбуринами и другими музыкальными инструментами, а затем отведут в открытый "местный клуб", где вы сможете насладиться индейским обедом и принять участие в танцах.</p> <p>Индейцы Эмбера очень искусны в резьбе по дереву; у них можно приобрести красивые изделия из красного дерева - коко боло, небольшие скульптуры из орехов кости, плетеные корзины из листьев пальмы чунга.</p> <p>Очень часто эти люди называются "детьми леса", так как они полагаются на природу, а не на современную цивилизацию.</p> <p>После окончания экскурсии возвращение в отель.</p>
День 4 Сан-Блас	Выезд из отеля в 5 утра. Вы отправляетесь на Сан-Блас - это архипелаг из 365 островов в Карибском море с мягкими белыми песками и бирюзовыми водами. Весь день проводите на островах, вечером возвращение в отель.

<p>День 5 Панама</p>	<p>Утром после завтрака вас ждет экскурсию по фортам Карибского моря.</p> <p>Форт Сан-Лоренцо недавно был восстановлен, а Королевский Таможенный Дом в Портобело также был отреставрирован.</p> <p>В 08.00 мы отправимся на Карибское побережье. Переместившись на правую сторону канала, мы двинемся в природный заповедник Сан-Лоренцо, где у самой кромки суши, на утесе, на высоте 25 метров над уровнем моря, возвышается величественный форт Сан-Лоренцо, построенный испанцами в 1596 году. Отсюда открывается великолепный вид на Карибское море и устье реки Чагрес.</p> <p>Карибское побережье Панама с красивыми дикими пляжами, островами и бухтами хранит в себе историю великих завоеваний конкистадоров и смелых нападений пиратов. Имена Фрэнсиса Дрейка, Генри Моргана, Эдварда Вернона и других флибустьеров неотделимы от фортов Сан-Лоренцо и Портобело. Чтобы защитить свои сокровища от нападений морских разбойников, испанский король Филипп II приказал построить ряд фортов на Карибском побережье, большая часть из которых сохранилась до наших дней: Сан-Лоренцо, Сан-Херонимо, Сантьяго-де-ла-Глория, Сан-Фернандо и Сан-Фернандин.</p> <p>В 1980 году все колониальные здания и крепости XVII-XVIII веков на Карибском побережье Панама были включены в список культурного наследия человечества ЮНЕСКО.</p> <p>Следующей точкой нашей программы является город Портобело. Здесь вы увидите крепости и руины Сан-Херонимо, Сантьяго-де-ла-Глория, Сан-Фернандо и Сан-Фернандин. Архитектурные памятники Портобело также включают в себя королевское таможенное здание и церковь святого Филиппа, которую среди народа чаще называют церковью Черного Христа.</p>
<p>День 6 Панама – Бока Чика</p>	<p>Выезд из отеля в 09:30 на экскурсию в Биомузей с русскоязычным гидом.</p> <p>После окончания экскурсии трансфер в аэропорт Альбрука для вылета в город Давид. По прилету вас ждет трансфер в регион Бока Чика и заселение в отель.</p>
<p>День 7 - 8 Бока Чика</p>	<p>Два дня отдыха на побережье. Возможны экскурсии на красивые необитаемые острова Бока Чика, с белым песком и бирюзовой водой.</p>
<p>День 9 Бока Чика – Бокет</p>	<p>Завтрак в отеле. Далее вас ждет трансфер в регион Бокет.</p> <p>По дороге вас ждет экскурсия в дождевой лес.</p>
<p>День 10 Вулкан Бару</p>	<p>В 4 утра выезд из отеля. Подъем на 4x4 внедорожниках на вулкан Бару, который расположен на высоте 3475 метров над уровнем моря.</p> <p>Вы увидите восход солнца на вершине, с которой в хорошую погоду можно увидеть Тихий океан и Карибское море. Спуск в город Бокете к полудню.</p> <p>После обеда у вас будет возможность отправиться на еще одну экскурсию на месте.</p>
<p>День 11 Бокет</p>	<p>В 10.30 утра начнется Канопи Тур – по макушкам деревьев проложены маршруты для удивительных приключений. На сам канопи трек идут 4 или 5 инструкторов, которые помогают на платформах. Инструктора все очень доброжелательные.</p> <p>Особенно интересны последние 4 платформы, так как между ними самые длинные тросы. Весь трек над джунглями и горной речкой. Есть водопады. Очень красиво.</p> <p>В 13 часов вы отправитесь на тур по кофейной плантации с дегустацией кофе, в том числе сорта Гейша, самого дорогого кофе, который Панама экспортирует.</p>

День 12 Бокет - Бокас-дель-Торо	<p>Завтрак в отеле. Трансфер из Бокете в Альмиранче. Поездка займет около 4 часов по горным дорогам.</p> <p>По пути вы остановитесь, чтобы насладиться видом на Гуалака Канхилонес, самый красивый природный бассейн. Затем вы продолжите свою экскурсию, пересекая горный хребет Таламанка, где у вас будет возможность полюбоваться великолепными горными пейзажами. Во время трансфера вы также сможете насладиться видами на природный заповедник Пало Секо и плотину Ла-Фортуна.</p> <p>Водитель оставит вас на причале Альмиранче, откуда вы совершите водное такси на острова архипелага Бокас-дель-Торо.</p>
День 13 - 14 Бокас-дель-Торо	Свободные дни на островах.
День 15 Бокас-дель-Торо - Панама	После завтрака в отеле вас ждет трансфер в аэропорт Альмиранче для вылета в Панаму. По прилету вас ждет трансфер в отель и свободный вечер.
День 16 Панама	В назначенное время вас ждет трансфер в аэропорт для вылета домой.

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Трансферы согласно программе • Проживание в указанных отелях или аналогичной категории на базе завтраков • Экскурсии с русскоговорящим/англоговорящим гидом по программе • Входной билет на Панамский канал 	<ul style="list-style-type: none"> • Международный перелёт • Дополнительные экскурсии • Аэропортовые сборы • Личные расходы • Еда и напитки, не указанные в программе • Чаевые • Услуги прачечной

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **6 629 USD**

***Предложение не является публичной офертой**